NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE
STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

CAMAC=>

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE

MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

PROFESIONALNI STAVEBNI VRATKY

Revize 00

Strana 1

Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com
@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera Www.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (Spanélsko)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE
STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

UvoD

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE
Tento Navod je nedilnou soucéasti zarizeni.

Pred zacatkem pouzivani zafizeni si tento navod dukladné
prostudujte. VSechny ¢€innosti se vztahem k zarizeni véetné
udrzby smi byt provadény vyhradné opravnénymi osobami.

Tento navod popisuje zékladni vlastnosti stavebnich vratkd MINOR MILLENNIUM PORTICO 500, véetné
volitelného pfislusenstvi.

CAMAC - MINOR HOISTS, S.A.L. si vyhrazuje pravo na provadéni zmén nebo vylepseni téchto vyrobkd,
pfi zachovani jejich zakladnich parametra.

1 OBECNE PRODEJNIi PODMINKY

Vyrobce poskytuje na vSechny vyrobni vady zdvihaciho zafizeni zaruku v trvani 12 meésicl od data
prodeje.

NaSe zaruka NEPOKRYVA:
Pokud je zafizeni pouzivano neodbornym personalem.
Pokud jsou pouzity neoriginalni nahradni dily.
Uhradu cestovnich nakladd mechanik( vyrobce.

Naklady na pfepravu nahradnich dild jinymi nez smluvnimi pfepravci CAMAC - MINOR HOISTS,
S.AL.

Zakaznici maji na zaslani spravné vyplnéného zarucniho listu Ih(itu 30 kalendafnich dni.
Pokud ma byt na zafizeni provedena zaru€ni oprava, musi u n&j byt pfitomen zaruéni list.

Provozovatelé zafizeni jsou zodpovédni za fadné provadéni tkonu Udrzby uvedenych v tomto navodu
a dodrzovani v§ech pokynu vyrobce CAMAC - MINOR HOISTS, S.A.L.

Nedbalost pfi provadéni idrzby nebo nespravné pouzivani zafizeni mlze mit za nasledek zanik zaruky.
VSechny opravy v zaruéni dobé& musi byt provadény autorizovanymi techniky vyrobce.

PFi objednavani nahradnich dilG je nutné vzdy uvést kéd nahradniho dilu, kterym je kazdy dil oznacen.

Tento navod bezpecné ulozte. Pfi objednavani nahradnich dild
vyhledejte jejich Cisla v tabulkach uvedenych na konci tohoto
navodu. Tato zafizeni jsou uréena vyhradné ke zvedani materialu.
Pouziti ke zvedani osob je prisné zakazano.

Strana 2

Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

C@aﬁb Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera WWW.camacsa.com
— Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE

STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

2 BEZPECNOSTNIi POKYNY PRO MONTAZ

Pfed zaCatkem prace s jakymkoli zvedacim zafizenim CAMAC si nejprve prectéte nasledujici pokyny:

Vymezte nebezpecény prostor
(plochu pod zavéSenym bfemenem),
oznacte ji a ohradte, aby do néj
nemohly vstupovat Zadné osoby.

Pokud pohanéci jednotka nezveda,
vydava nezvyklé zvuky, nebo se
chova jinym neobvyklym zplGsobem,
kontaktujte servis.

Horni koncovy doraz pouzivejte

opatrné.

X
\

Zvedani a spousténi osob je pfisné
zakazano.

o

D‘ \
e

I

v

Pfred za¢atkem praci na zafizeni ho
vzdy nejprve odpojte od zdroje
napajeni. Po odpojeni stisknéte na
ovladadi tla¢itko pro zvedani nebo
spousténi, tim se vybiji
kondenzatory.

V§imejte si vystraznych Stitk(
a dodrzujte pokyny na nich
uvedené.

Pokud neni zafizeni pouzivano,
musi byt lano navinuto na bubnu,
zabrani se tim jeho poSkozeni.

=

Zajistéte, aby obsluha méla vyborny
vyhled na pracovni prostor,
dostate¢nou volnost pohybu a byla
jisténa bezpecnostnim prostfedkem
proti padu.

MAX.

KGS.

Zvedaci zarfizeni nepfetézujte, nikdy
neprekracujte maximalni nosnost

(v pfipadé pouziti pFisluSenstvi plati
niz8i z jmenovitych nosnosti
zvedaciho zafizeni nebo
prislusenstvi).

Nikdy neodvijejte lano z bubnu
Uplné, zabrani se tim navinuti lana
nespravnym smérem.

A

Lano udrzujte stale dobfe namazané
po celé délce.

Pred pouzitim zafizeni zkontrolujte
stav lana, elektrickych vodicl, haku
a dalsich dila.

Strana 3

CAMAC=

Av. Francesc Marimon, 138

Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera

Tel. +34 93 777 10 50
Fax +34 93 777 12 43

email: camac@camacsa.com
www.camacsa.com

BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE

STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

3 ZAKLADNI POKYNY PRO MONTAZ STAVEBNIHO VRATKU

Drzak vratku montujte v souladu s pokyny pro montaz konkrétniho typu.

- Kontrolujte spravné umisténi upevnovacich ¢epl a Sroubu pohanéci jednotky a drzaku.

- Zkontrolujte napéti, frekvenci a zemnéni zdroje napajeni, parametry jistice a proudového chranice.

PFi pouzivani prodluzovacich kabell zkontrolujte, zda jsou priarezy vodicu:

2,5 mm? pfi délce do 25 metr a napéti 220 V

4 mm? pfi délce pfes 25 metr( a napéti 220 V

4 mm? pFi délce do 25 metr a napéti 110 V

6 mm? pfi délce pfes 25 metrt a napéti 110 V

- Zkontrolujte, zda tla€itka pro zvedani a spousténi spravné funguji (& zvedani, & spousténi).

- Zkontrolujte, zda se vratek pfi zvedani po stisknuti koncového dorazu vypne.

- Zkontrolujte, zda je lano na bubnu spravné navinuto.

4 PRISLUSENSTViI VRATKU

KOD

NAZEV

MAXIMALNI

NOSNOST CLEIRG 4SS

5000033 | KORBA 325 kg
5000032 | PLOSINA 325 kg
5000022 | PROTIZAVAZI (2 kusy)
5000029 | OVLADACI PANEL P.03,1 S KABELEM (1,3 m)

A KONEKTOREM, C.10236/3/M (standardné se

strojem)
5000030 | OVLADACI PANEL P.03,1 S KABELEM (15 m)

A KONEKTOREM, C.10236/3/M
5000031 | OVLADACI PANEL P.03,1 S KABELEM (30 m)

A KONEKTOREM, C.10236/3/M
320031 KOMPLETNI SVAZEK KABELU

Strana 4
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera

CAMA CC@J Tel. +34 93 777 10 50

Fax +34 93 777 12 43

Www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE

STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

5 TECHNICKE PARAMETRY

TECHNICKE PARAMETRY
Nosnost (kg) 325
Rychlost zdvihu (m/min) @ 17,3
Délka lana (m) 30/60
Prdmér lana (mm) 5
Pevnost lana (kg) 1980
Jmenovity vykon motoru (k) 15
Napéti motoru (V) 220
Ovladaci napéti (V) 48
Frekvence (Hz) 50
Hmotnost (kg) 63
Rozméry  Sitka (mm) 450
Délka (mm) 470
Vyska (mm) 480
Objem (m®) 0,1
Akusticky vykon Lya @ (dB) 83
" Rychlost zdvihani bez bremene
@ Maximalni hodnota, bez zavaz
Strana 5
Av. Francesc Marimon, 138 email:  camac@camacsa.com
CAMAGE> s s s e

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE

STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

6 HLAVNI SOUCASTI

POZICE NAZEV POCET C.DiLU
1 Pfedni ¢ast vodici kolejnice 1 26912A-000
2 Zadni ¢ast vodici kolejnice 1 26912B-000
3 Pfedni stojka 1 269003-00B
4 Zadni stojka 1 269004-00B
5 Vzpéra 2 269005-000
6 Boc¢ni vyztuha 2 269013-000
7 Vréatek 1
8 Drz&k z4bradli 1 150078
9 Spona pro Ctvercové trubky 4 269010-000
10 Spona pro kruhové trubky 4 269011-000

Strana 6
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

CAMAC=

Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera
Tel. +34 93 777 10 50
Fax +34 93 777 12 43

Www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE

STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

7 MONTAZ

Béhem montaze a demontaze stojanu vratku pouzivejte pracovni
obuv a pracovni rukavice.

7.1 VODICIi KOLEJNICE

-

1x Pfedni €¢ast vodici kolejnice

26912A-000

2x Doraz vedeni M8 se zavitem

21033

1x Pfedni €ast vodici kolejnice 26912B-000

4x Sroub DIN933 M10x30 91507
4x Matice DIN934 M10 92031
8x Podlozka DIN125 M10 93006

4x Pruzna podlozka DIN127 M10 | 94500

Strana 7
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com
@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera Wwww.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE

STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

7.2 STOJKY
1x Pfedni stojka 269003-00B
1x Zadni stojka 269004-00B
4x Spona pro Ctvercoveé trubky 269010-000
8x Matice DIN934 M10 92031
8x Podlozka DIN125 M10 93006
8x Pruzna podlozka DIN127 M10 | 94500

7.3 VZPERY

2x V/zpéra 269005-000
4x Sroub DIN 933 M10x35 91531
8x Podlozka DIN 125 M10 93006
4x Pruzna podlozka DIN 127 M10 | 94500
4x Matice DIN 934 M10 92031
Strana 8

CAMAC=

Av. Francesc Marimon, 138

Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera
Tel. +34 93 777 10 50

Fax +34 93 777 12 43

email:

camac@camacsa.com
www.camacsa.com

BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE

STAVEBNi VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

4x Spona pro kruhové trubky

269011-000

8x Podlozka DIN 125 M10

93006

8x Pruz. podlozka DIN 127 M10

94500

8x Matice DIN 934 M10

92031

7.4 BOCNi VYZTUHY

2x Boéni vyztuha 269013-000
4x Sroub DIN933 M10x35 91531
8x PodloZka DIN 125 M10 93006
4x Pruzna podlozka DIN 127 M10 | 94500
4x Matice DIN 934 M10 92031
Strana 9
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com
C A M A( @ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera Wwww.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE
STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

7.5 DRZAK ZABRADLI

2x Drzak zabradli 150078
2x Sroub DIN931 M10x80 91558
4x Podlozka DIN 125 M10 93006
4x Samojistna matice DIN 985 M10 | 92502

7.6 ZAJISTENIi STOJANU NA PODLAZE

U stojanu Minor Millenium Gantry jsou mozné dva zpUsoby upevnéni zajistujici dostatecnou stabilitu:

7.6.1 P¥imé ukotveni do podlahy

Na spodnich pfickach stojek jsou navafeny 4 patky s otvory. Za tyto otvory muze byt stojan upevnén

k podlaze.

Strana 10

Av. Francesc Marimon, 138

@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera
Tel. +34 93 777 10 50

Fax +34 93 777 12 43

email:

camac@camacsa.com
www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE
STAVEBNi VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

Doporuc€ujeme pouzivat kovové kotevni Srouby Hilti, protoZe jsou spolehlivé a odolné. Konkrétné se jedna
o typy HSA a HST prdméru M18 a minimaini délky 110 mm.

U
I
IR

o e

Typ HILTI HSA Typ HILTI HST

Dodrzujte pokyny k instalaci od vyrobce.

Dotahnéte vyrobcem predepsanym utahovacim momentem.
NEDOSTATECNE UPEVNENI MUZE BYT PRICINOU
PREVRACENI STOJANU.

Po dokonéeni montaze provedte zatézovou zkousku
s maximalnim dovolenym zatizenim a zkontrolujte stabilitu
konstrukce.

7.6.2 Zajisténi pomoci protizavazi (viz strana 4 tohoto navodu)

Dvéma sponami upevnéte kazdou ze skfini protizavazi ke svislicim zadni stojky. Spony zajistéte
pomoci 2 pfichytek, 4 Sroubd M10x25, 4 podlozek M10 a 4 pruznych podlozek M10.

Nakonec vyplnte skfiné protizavazi pevnym materialem takové hmotnosti, ktera poskytne stojanu
dostatecnou stabilitu ke zvedani i spousténi materialu. Pozadovana je hmotnost alespon 325 kg do
kazdé skiiné.
Strana 11
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com
@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera Wwww.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE
STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

Nikdy skiiné nepliite kapalinami nebo piskem, protoZze mohou uniknout a pfestat tak fungovat jako

protizavazi.

Uzavrete skfiné protizavazi jejich viky.

Po dokonéeni montaze provedte zatézovou zkousku

s maximalnim dovolenym zatizenim a zkontrolujte stabilitu

konstrukce.

7.7 INSTALACE VRATKU

2x Sroub DIN933 M8x65
2x Pruzna podlozka DIN127 M8 94503
4x Podlozka DIN125 M8 93508
2x Matice DIN934 M8 92504
Strana 12
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera Www.camacsa.com
Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE
STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

Zkontrolujte, zda napéti a frekvence zdroje napajeni odpovida
hodnotam na typovém Stitku.

Napajeni musi byt jisténo magneticko-tepelnym jisti¢em

a proudovym chrani¢em, které by meély byt umistény co nejblize ke
zvedacimu zafizeni. Pokud je vzdalenost vétsi, musi byt pramér
vodi¢l napajeciho kabelu mezi 2,5 a 4 mm.

Zvedaci zarizeni nepretézujte. Maximalni nosnost je 500 kg.
MINOR HOISTS S.A.L. Vyrobce neprebira zodpovédnost za
zadné skody, ani nehody vzniklé nasledkem nedbalosti,
nespravného pouzivani zarizeni nebo pfi prepravé osob.

Strana 13

Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

C@aﬁb Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera Wwww.camacsa.com
= Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE
STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

8 UDRZBA

8.1 UDRZBA STOJANU

Casto mazejte oto&né cepy

Kontrolujte stav Sroubl

Kontrolujte stav svar(

Kontrolujte stav lakovanych dila a pfipadny vyskyt koroze

Provedte zkousku zvedani pfi plném zatiZzeni, zvednéte naklad ze zemé a sledujte chovani pohanéci
jednotky a stojanu

8.2 UDRZBA POHANECIi JEDNOTKY ZVEDACIHO ZARIZENI

Kontrolujte stav lana a haku s bezpecnostni pojistkou
Kontrolujte stav zvedaciho lana

Kontrolujte stav pouzder, kotvicich bodt a ¢epl
Kontrolujte spravnou funkénost koncového dorazu
Kontrolujte, zda se neozyvaji nezvyklé zvuky

Kontrolujte stav haku, opérného €epu a lana. Hledejte praskliny, poSkozeni nebo deformace
ocelového lana.

Lano udrZujte namazané po celé délce

Demontujte kryt redukéni pfevodovky a zkontrolujte stav ozubeni kol, pastorkd, loZisek.
Loziska musi byt dobfe mazana

Zkontrolujte pfipojeni lana k bubnu a pfipevnéni haku k lanu

Zkontrolujte stav elektrickych ¢asti a zejména ovladaciho panelu

Strana 14

Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

Cﬁaﬁb Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera Www.camacsa.com
— Tel. +34 93 777 10 50 BARCELONA (SPAIN)

Fax +34 93 777 12 43



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE
STAVEBNi VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

9 SCHEMA ELEKTRICKEHO ZAPOJENI

REM OTE ELECTRIC DIAGRAM (300K
YERSION MINOR MILLENIUM

CAMAG>

GANTRY
ZAPOJENI 380 V
KONCOVY DORAZ S
MOTOR
H @
TRANSFORMA-
A,

—

SVORKOVNICE

Jsov

.!q

ol I B3

NOUZOoVY
]

CAMAC=

VYPINAC
1 — NAHORU <
NAPAJENI .
DOLU g}
Strana 15
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com
Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera Wwww.camacsa.com

Tel. +34 93 777 10 50
Fax +34 93 777 12 43

BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE

STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

10 NAHRADNI DILY A JEJICH OBJEDNACI CiSLA

10.1 SOUCASTI ZAKLADNI JEDNOTKY STAVEBNIHO VRATKU

4-\§
o<l e
N7
r—if
POZICE NAZEV cisLo POCET
1 Kolec¢ka voziku vratku 001704 4
2 Vozik vratku 230167 1
3 Ocelové lano g6 [mm] 60[m] 001135-A |1
4 PruZina 098011 1
5 Protizavazi 210027 1
6 Nosny Cep 001021-A |1
7 Hak 1 [Tn] 001016 1
8 Sestava protizavazi 500 [kg] 310111 1

Strana 16

Av. Francesc Marimon, 138

email:

Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera

CAMA C@ Tel. +34 93 777 10 50

Fax +34 93 777 12 43

camac@camacsa.com
Www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE
STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

10.2 SOUCASTI POHANECIi JEDNOTKY

Strana pfevodovky

Strana motoru

2
7
/
4
POZICE NAZEV CisLo POCET
1 Kryt bubnu 230155 1
2 Péka koncového dorazu 230166 1
3 PruZina paky koncového dorazu 098008 1
4 Upevnéni vloZzené hfidele (strana motoru) 130074 1
5 Pero DIN 6885 8x7x30 095007 2
6 Spinac koncového dorazu 071008 1
7 Vymezovaci ty¢ky 001692 5
8 VloZena hfidel 500 [kq] 001698 1
9 Drz&k motoru 230158 1
10 Upevnéni vloZzené hfidele (strana 130079 1
pfevodovky)
Strana 17
Av. Francesc Marimon, 138 email:  camac@camacsa.com

Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera

CAMA C@ Tel. +34 93 777 10 50

Fax +34 93 777 12 43

Www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE

STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

10.2.1Dily na strané prevodovky

POZICE NAZEV cisLo POCET
1 Sroub DIN 912 M6x16 8.8 091015 2
2 PodloZka DIN 125 M6 093004 2
3 Bocni kryt pfevodovky 021031 1
4 Sroub DIN933 M10x15 091038 6
5 PodloZzka DIN 127 M10 094004 6
6 Sroub DIN 933 M10x25 091602 1
7 Distan¢ni podlozka 130050 1
8 LoZisko vloZzené hiidele 6202-2Z 081029 2
9 Vlozena htidel 500 [kg] 210032 1
10 Distan¢ni podlozka vloZené hfidele 001350 1
11 VloZena htidel 500 [kg] 001698 1
12 Kryt na strané motoru 230164 1
13 Drz&k motoru 230158 1
14 Trifazovy motor 380 [V]-50 [HZz] 320046 1
15 Sestava bubnu 210068 1
16 LoZisko na strané motoru 6206-2RS 081011 1
17 PodloZzka hnaciho kola 001167 1
18 Hnaci kolo 001077 1
19 Cep DIN 6885 8x7x30 095007 2
20 Pojistny krouzek DIN 471 na hfidel 30 097005 1
Strana 18

Av. Francesc Marimon, 138

CAMAC=

Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera
Tel. +34 93 777 10 50
Fax +34 93 777 12 43

email:

camac@camacsa.com
Www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE
STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

10.2.2Dily na strané motoru

POZICE NAZEV CisLo POCET
1 Sroub DIN 912 M6x16 8.8 091015 2
2 PodloZka DIN 125 M6 093004 2
3 Kryt na strané motoru 021032 1
4 Sroub DIN 933 M10x15 8.8 091038 6
5 PodloZka DIN 127 M10 094004 6
6 Drzak 220021 1
7 Loziska na strané motoru 6205-RS 081017 1
8 Kryt 230165 1
Strana 19

Av. Francesc Marimon, 138

@ Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera
Tel. +34 93 777 10 50

Fax +34 93 777 12 43

email:

camac@camacsa.com
Www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE

STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

10.3 SOUCASTI TRIFAZOVEHO ELEKTROMOTORU 3,5 K

Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera

CAMA CC@J Tel. +34 93 777 10 50

Fax +34 93 777 12 43

POZICE NAZEV cisLo POCET

Klestina brzdy 074000 1
2 Rotor tfifazového motoru 074054 1
3 LoZisko 6205-2RS 081017 1
4 Sestava tfifazového statoru 074055 1
5 Svorkovnice 074056 1
6 Pfiruba hfidele motoru 074049 1
7 Matice krytu brzdy 071195-A 1
8 Kryt ventilatoru 071160-A 1
9 Spojovaci Sroub 074058 1
10 Hlinikovy ventilator 071161-A 1
11 Sefizovaci matice brzdy 074057 1
12 Samojistna matice 074053 1
13 PodloZka brzdy 074052 1
14 Upevihovaci Sroub krytu brzdy - 3
15 Kryt motoru brzdy 220061 1
16 Zajistovaci matice rotoru 074059 1
17 Lozisko 6206-2RS 081011 1
18 Pruzina brzdy 074051 1
19 Sefizovaci Sroub brzdy 074060 1
20 Sroub 074061 1
21 Opérna podlozka loziska 074062 1
22 Kryt svorkovnice 071176-A 1

Strana 20
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

Www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE
STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

10.4 NAHRADNI DILY OVLADACIHO PANELU

16N ey (OHENO, o)
[ass_ass0.01 |

,___

Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera

CAMA C@ Tel. +34 93 777 10 50

Fax +34 93 777 12 43

POZICE NAZEV CisLo POCET
1 Svorkovnice 071504 1
2 Transformator 48 V 50/60 Hz 230/380 V 071161 1
3 Styka¢ AC 48V 56/60 KR3-S12 071109 2
4 Modul pro provedeni 500 kg 220/380 V 320063 1
5 Osazena deska 220021 1
6 Konektor 10236/3/H 071136 1
7 Konektor 10236/3/M 071134 1
8 Zastr¢ka 3P+T, 16 A, 380 V, 6H IP44 071091 1
9 Ovladaci panel P.03 bez kabelu 071133 1
10 Nouzové tlacitko s vnitfnimi kontakty P-03-1 71137-A 1
11 Tlagitka pro jizdu nahoru/dold P-03-1 71138-A 2
12 Tlagitko nouzového zastaveni P-03-1 075031 1
13 Ovladaci panel s kabelem 1,3 m + konektor 320024 1
10236/3/M
Strana 21
Av. Francesc Marimon, 138 email:  camac@camacsa.com

Www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE

STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

10.5 SOUCASTI VAHADLA A KONCOVEHO DORAZU

Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera

CAMA CC@J Tel. +34 93 777 10 50

Fax +34 93 777 12 43

3
| 2
POZICE NAZEV CisLo POCET
1 Vahadlo koncového dorazu 230166 1
2 Pruzina koncového dorazu 098008 1
3 Mikrospina¢ koncového dorazu 071008 1
Strana 22
Av. Francesc Marimon, 138 email: camac@camacsa.com

www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

NAVOD K OBSLUZE A UDRZBE

STAVEBNI VRATKY MINOR MILLENNIUM PORTICO 500 KG

10.6 SOUCASTI POHONU

Apdo. de Correos n° 2-08292 Esparreguera

CAMA CCQO"B:J Tel. +34 93 777 10 50

Fax +34 93 777 12 43

POZICE NAZEV cisLo POCET
1 Bocni kryt pfevodovky 021031 1
2 Cast krytu - strana pfevodovky 230162 1
3 Cast krytu - strana motoru 230163 1
4 BocCni kryt motoru 021032 1
5 Lozisko 6206-2RS — strana pfevodovky 081011 1
6 LoZisko 6206-2RS — strana motoru 081017 1
7 Distan¢ni podlozka 001692 6
8 Sestava bubnu 210069 1
9 Hfidel vloZzeného kola 001698 1
10 Jednofazovy motor 1,5 k 072117 1
11 Lozisko 6202-2Z 081029 2
12 Sroub M10x25 (DIN933) 091602 5
13 Podlozka loZiska 130050 1
14 Sestava vloZzeného kola 210099 1
15 Pojistny krouzek @30 (DIN 471) 097005 1
16 Pero 8x7x30 (DIN 6885) 095007 2
17 Hnané kolo 001235 1
18 Sroub M6x16 (DIN 912) 091015 4
19 Distan¢ni podloZzka ozubeného kola 001167 1
20 Distan&ni krouZek vloZzené hfidele 001350 1
Strana 23
Av. Francesc Marimon, 138 email:  camac@camacsa.com

Www.camacsa.com
BARCELONA (SPAIN)



mailto:camac@camacsa.com
http://www.camacsa.com/

	úVOD
	1 Obecné prodejní podmínky
	2  Bezpečnostní pokyny pro montáž
	3 Základní pokyny pro montáž stavebního vrátku
	4 Příslušenství vrátku
	5 Technické parametry
	6 HLAVNÍ SOUČÁSTI
	7 Montáž
	7.1 Vodicí kolejnice
	7.2 Stojky
	7.3 Vzpěry
	7.4 Boční výztuhy
	7.5 Držák zábradlí
	7.6 zAJIŠTĚNÍ stojanu na podlaze
	7.6.1 Přímé ukotvení do podlahy
	7.6.2 Zajištění pomocí protizávaží (viz strana 4 tohoto návodu)

	7.7 Instalace vrátku

	8 ÚDRŽBA
	8.1 Údržba stojanu
	8.2 Údržba poháněcí jednotky zvedacího zařízení

	9 Schéma elektrického zapojení
	10 náhradní díly a jejich Objednací čísla
	10.1 Součásti základní jednotky stavebního vrátku
	10.2  Součásti poháněcí jednotky
	10.2.1 Díly na straně převodovky
	10.2.2 Díly na straně motoru

	10.3 Součásti třífázového elektromotoru 3,5 k
	10.4 Náhradní díly ovládacího panelu
	10.5  Součásti vahadla a koncového dorazu
	10.6  Součásti pohonu


